
DELO Z ORODJI – VZVOD 

 

Vzvod je orodje, s katerim si olajšamo delo. 

 

če je utež trikrat bolj oddaljena, je potrebna 

trikrat manjša utež. Če pa je trikrat bližje, 

potrebujemo trikrat težjo utež. 

r1, r2 - ročici 

 

                                                             

                                                      Produkt sile in ročice je na obeh straneh enak: 

  

                                                                                            r1· F1 = r2 · F2                                                      

                                                                              

 

 

 

 

 

 

Ali pri dvigovanju z vzvodom opravimo manj dela? NE, le manjša sila je 

potrebna, mora pa delovati na daljši poti. OPRAVLJENO DELO JE ENAKO. 
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